CHESSBASE TRAININGSAUFGABEN
Thema: Abzugsschach Il

Weil3 am Zug Wei3 am Zug
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CHESSBASE TRAININGSAUFGABEN

Abzugsschach Il - Hinweise & Losungen

ChessBase

1. Ld5+

1. Td8+ 1.Le6+ ist falsch, weil die schwarze Dame
den Turm schlagen kann

1. Sf5+

1. Se6 ist falsch, weil der Springer dort vom 1. Se5+
Kénig geschlagen wird

®

1. Tel+. 1. Ta4+ ist falsch, weil Weil3 im

. Sc6+ Le7 2. Sxd8 und WeiB gewinnt die Schach steht und deshalb Tel spielen
Dame. Nach 1...De7 wirde Sxe7 folgen muss, um den Konig zu schitzen
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